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SECRETARIA MUNICIPAL
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" ACTA DE SESION ORDINARIA N° 1 DEL CONSEJO COMUNAL DE ORGANIZACIONES DE LA
SOCIEDAD CIVIL

Siendo las 19:30 horas del día 15.11.2012, en el Salón de reuniones del Centro Comunitario,
se reúne el Concejo Municipal con los siguientes integrantes:

Sra. Ana Scholz Cantillana
Sra. Ana Madrid Díaz
Sr. Juan Camilo Chacón Paredes
Sra. María Teresa Camilo Caro
Sr. Manuel Jesús Santander Alvarado
Sr. Simón Eduardo Segal Pino
Sra. Daniela Banda Zúñiga
Sr. Samuel Ortega Valenzuela
Sr. Joaquín Zúñiga Rosselot

<::: Sra. Sandra Cabezas Díaz
Sra. Ana Droguett Ramírez
Sr. Juvenal Correa Banda
Sr. Leonardo Leclerc Maturana
Sr. Luis Muñoz Tapia

Preside la reunión el Sr. Antonio Silva Vargas, Alcalde, asisten además, Sra. Carolina Jirón
Necochea, Asistente Social, Sra. Angélica Villarreal S., Secretario Municipal y Ministro de
Fe.

Tabla de Reunión

• Elección Vicepresidente
El Sr. Alcalde da la bienvenida a los presentes a esta sesión de Constitución del

'-.,./Consejo Comunal de Organizaciones de la Sociedad Civil, felicita a cada uno de los
integrantes de este cuerpo colegiado, quienes han demostrado gran vocación cívica y les
invita a trabajar por el desarrollo de la comuna de Requínoa. Reitera que está llano a trabajar
en conjunto y que este es una instancia de participación en la gestión pública, que busca
abrir espacios de la incidencia de las personas en el modo como dicha gestión se realiza y
mejorar la calidad de las instituciones.

Da lectura al Ar. N° 39 párrafo 1 del Reglamento de funcionamiento del Consejo, el
cual establece "Funciones y atribuciones del Consejo".

A continuación entrega a cada Consejero un set de material; Ley Orgánica
Constitucional de Municipalidades, Ley 20.500 y Reglamento de funcionamiento del
Consejo Comunal de Organizaciones de la',§()oi~edadCivil.

vi



De acuerdo a la tabla de sesión se procede a efectuar la elección del Vicepresidente,
mediante voto secreto, resultando siendo la votación la siguiente:

- Ana Madrid Diaz 2
- Ana Scholz Cantillana 1
- María Camilo Caro 1
- Simón Eduardo Segal Pino 1
- Samuel Ortega Valenzuela 1
- Joaquín Zúñiga Rosselot 3
- Sandra Cabezas Díaz 2
- Juvenal Correa Banda 1
- Leonardo Leclerc Maturana 2

De acuerdo a la votación efectuada resulta electo Vicepresidente el Sr. Joaquín Zúñiga
Rosselot.

El Sr. Alcalde felicita al Sr. Joaquín Zúñiga R.

A continuación ofrece la palabra a los Sres. Consejeros.
El Sr. Juan Camilo Chacón consulta a quien corresponde solucionar problema que se
presenta en el camino a Pimpinela, donde se pintó una línea continua en todo el
camino.

El Sr. Alcalde señala es un error que vialidad no ha asumido, situación que se les ha
hecho ver.

El Sr. Chacón consulta porqué se instalaron letreros de restricción de velocidad en la
zona urbana 40 KPH en circunstancia que la ley señala 60 KPH.

<:>

El Sr. Alcalde señala que se enviará respuesta a la brevedad.

El Sr. Alcalde y los Sres. Consejeros acuerdan ~"'s'esión el día martes 4
de Diciembre de 2012, a las~rs. //
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